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Навчально – лінгвістична лабораторія почала свою роботу восени 2019 року. 

Діяльність лабораторії  спрямована на забезпечення якісної підготовки студентів 

спеціальностей «Географія-Іноземна мова», «Біологія-Іноземна мова», «Хімія-

Іноземна мова» освітніх рівнів бакалавр та магістр, які слухають відповідні курси 

на кафедрі іноземних мов природничого факультету. 

Завданням лабораторії є формування комунікативної компетентності у 

студентів профільних груп  спеціальностей «Географія-Іноземна мова», 

«Біологія-Іноземна мова», «Хімія-Іноземна мова» та студентів інших 

спеціальностей за допомогою новітніх інформаційних технологій та 

інтерактивних методик спілкування, оцінювання, діагностики та тестування, 

оскільки використання інформаційних технологій   розширює традиційне 

уявлення про викладання мов та підвищує ефективність навчання.  

У процесі діяльності навчальна лабораторія виконує такі функції: 

- активне залучення студентів різних спеціальностей в процес навчання, 

сприяння кращому запам’ятовуванню навчального матеріалу, а отже 

підвищенню якості навчально-виховного процесу;  

- створення належних умов для розвитку та вдосконалення мовних вмінь 

та навичок;   

- здійснення ефективного контролю та моніторингу знань; 

- допомога в організації самостійної роботи студентів денної форми 

навчання; 

- методичний супровід використання обладнання, комп’ютерних 

технологій  студентами;  

- забезпечення проведення вебінарів та методичних семінарів з питань 

викладання іноземних мов в контексті новітніх реформ освіти та 

інноваційних методів навчання для студентів спецкурсів. 



Робота лабораторії розпочалась з методичного семінару для викладачів кафедри 

(15 жовтня 2019 р.), яка була присвячена особливостям роботи з програмою 

English Platinum 2000. 

 



 

 

Протягом року відбувалася робота студентів з програмою English Platinum 

2000, а саме відпрацювання та поповнення словникового запасу, вміння писати 



диктант за диктором, вправляння у граматиці, аудіювання. Відпрацювання 

фонетичних звуків, інтонем та інтонацій в реченні, наголосу у словах, дикції. 

Навчально-лінгвістичну лабораторію відвідували студенти таких груп: 11 

ПО, 12ПОдо, 14 Гт, 15Т, 10Ек, 22БІ, 1С, 2ІПЗ, 2 курс фізмату спеціальності 014 

Середня освіта (математика), 44ГІ. 

 



 
 

 

Лабораторія включила у свою роботу опрацювання  програми Oxford Platinum 

Delux. У 2023р. у навчально-лінгвістичній лабораторії займалися студенти таких 

груп: 1 Б,Х; 1 ФВ,С; 3БІ,ХІ. 

Група 1 Б,Х вправляється з фонетики: 

 

 

 



 

 

 
 

 
 



Група 1ФВ,С пише диктант:  

 

 
 

 

 

 



Група 3БІ,ХІ удосконалює граматичні навички: 

 
 

 
 



 


